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آمپر  ميلي 500فرض كنيد حداكثر جريان مجاز آمپرمتر . كنيم شنت را با آن موازي مييك مقاومت ، DCبراي توسعه رنج آمپرمتر . 1

مطلوبست مقدار مقاومت شنت  باشد، Ω50اگر مقاومت داخلي آمپرمتر  ،آمپر باشد 10گيري نماييم  خواهيم اندازه كه ميو جرياني 

  لازم؟

  .شود؟ مدار لازم را رسم كنيد گيري جريان متناوب استفاده مي براي اندازهقاب گردان با آهنرباي دائم گيري  چگونه از دستگاه اندازه. الف. 2

  . رابطه مقدار مؤثر و مقدار نشان داده شده توسط دستگاه را بنويسيد. ب

  ).شكل مربوطه را رسم و توان اكتيو را بدست آوريد( شود؟  گيري مي چگونه اندازه هاز چهار سيمتوان اكتيو در مدار سه ف. 3

  : شده برابر است باگيري  نشان دهيد فركانس اندازه) شكل مقابل ( در پل وين . 4
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متر  اين ضريب را بر حسب مقادير نشان داده شده توسط ولت. استفاده شده است xCگيري ظرفيت خازن  از مدار شكل زير براي اندازه. 5

  . بدست آوريدو آمپرمتر 

  

  

50كيلوواتي 10ضريب توان بار. 6 :راهنمايي(چه خازني ضريب توان را به يك خواهد رساند؟. باشد مي /
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  . رود را شرح داده و مورد كاربرد آن را ذكر كنيد بكار مي) با دو كانال ( اسيلوسكوپ چند اثري  رهايي كه د يكي از تكنيك. 7

فركانس واقعي ورودي بر حسب هرتز چقدر  ،باشد ميثانيه  ميلي 10دهد و مبناي زماني  را نشان مي 55، شمارنده عدد DCAدر يك . 8

  است؟
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RRوصل شده است و  DCولت  10اي باينري به يك منبع  ، چهاربيتي با مقاومت پلهDACيك . 9 f ولتاژ خروجي براي . =

  چقدر است؟ )(21000ورودي 

  . توليد موج مربعي ازموج سينوسي را با رسم شكل توضيح دهيديك روش . 10

DivVoltعملكرد ولوم . 11   . طور مختصر توضيح دهيدكوپ به سسيلوارا در  offHoldو  /

  . را توضيح دهيد LVDTانواع سنسورهاي نوري الكترونيكي را نام ببريد و طرز كار ترانسديوسر . 12

  


